

邵阳市红色旅游进校园 进社区 进景区——走进双清



编辑/尹立 版式/尹立 总校/尹一冰 审稿/谢恩桂

2016年10月31日 星期一

红色旅游走进双清

10月28日,由邵阳日报社记者和市文联组织的文艺家组成的“邵阳市红色旅游宣传小组”走进双清区,在美丽的双清公园为市民奉献了一场盛大的文化盛宴。



市委宣传部常务副部长王化平代表市宣传文化战线向双清区人民政府赠送文艺作品。 杨敏华 摄



副市长赵为济宣布“邵阳市红色旅游进校园、进社区、进景区”走进双清”活动正式启动。黄可乐摄



市政府副秘书长王成章主持红色旅游进校园、进社区、进景区“走进双清”活动启动仪式。 杨敏华 摄



邵阳日报社社长肖秋成介绍活动情况。 杨敏华 摄



中共双清区委常委、统战部长黄美南致欢迎词。 杨敏华 摄



双清区人民政府副区长胡迪芬作双清旅游推介。杨敏华 摄



清区委 双清... 邵阳... 第二人民医院... 策划中

活动现场表演。杨敏华 摄



社 邵阳市文联



活动现场进行的葫芦丝演奏。 申兴刚 摄



市第二人民医院为市民义诊。 申兴刚 摄

◀活动现场表演。 杨敏华 摄

▶红色旅游进双清活动现场。 申兴刚 摄

▼小记者采访市文联党组书记许洪范。 彭苏 摄

